
ENCUESTA DE CALIDAD DEL
 SERCLA OCTUBRE 2024

316 encuestas remitidas

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 
 



Comentarios del mes de octubre para mejorar la calidad del servicio:

Dotación de mayores medios materiales.

Nada, seguid así.

Mediadores preparados y gran servicio del secretario

Tener la opción de un intérprete de signos

El trato en general ha sido impecable, rapidez, atención más que excelente.

TODO CORRECTO

no tengo aportación que hacer

El servicio ha sido optimo, sin ningún percance todo se ha desarrollado sin incidencias

Siendo mi primera experiencia con el SERCLA creo que deben continuar así.... prácticamente 

inmejorable...

facilitar el acceso informático

La actitud de uno de los intervinientes, A.A., no ha parecido ser correcta.


